

Окно с видом на поле

Программа «Уральская деревня» зовёт горожан в село

Андрей ЯЛОВЕЦ

Основная задача партийного проекта свердловских единокороссов «Уральская деревня» заключается в сокращении разрыва между городом и селом. Это относится к социальной сфере и инженерной инфраструктуре, престижности проживания в сельской местности, содействию решения общегосударственных задач в миграционной политике.

жизни, сделать деревню привлекательной для молодежи, для ведения собственного бизнеса, для того, чтобы именно там создавались и крепки большие, многодетные семьи.

Да, Свердловская область не избалована плодородными землями и теплым климатом, но, тем не менее, на уральской земле можно успешно работать.

Наши основные задачи заключаются в устойчивом развитии сельских территорий, повышении качества жизни на селе, существенном росте эффективности агропромышленного комплекса, конкурентоспособности отечественной продукции...



Евгению Каюмову (слева) есть о чём задуматься. Анатолий Гредин (справа) обещал ещё раз проверить готовность Невьянска к зиме

Тепловой удар для холодов
В Невьянском городском округе из-за изношенных котельных теряются десятки миллионов рублей

Ирина ОШУРКОВА

На примере Невьянска можно понять, в чём типичные проблемы типичных территорий Среднего Урала. Одна из них - большие убытки котельных. Например, «Романовская» - котельная, которая обслуживает больше двух третей жилого фонда Невьянска за год теряет в том числе и из-за тепловых потерь в сетях до 19 миллионов рублей.

метить, что процентные показатели меняются каждый день, а то и не по разу. К слову, передовиками в подготовке к отопительному сезону стали городские округа Заречный и Богданович...

и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Как пояснил Евгений Каюмов, глава Невьянского городского округа, вина за это лежит на руководстве ПТК ОАО «Свердловскстройтранс» - собственнике энергетического объекта.

отоплять населённый пункт, потребности которого соответствуют возможностям котельной. Но и это дело весьма дорогостоящее.

Прошедшую среду исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Анатолий Гредин провёл в Невьянском городском округе, чтобы выяснить, почему округ остаётся в числе отстающих по подготовке к отопительному сезону.

Котельная была построена в советское время и должна была обслуживать сельскохозяйственные предприятия, которых сегодня нет. Сейчас она загружена не полностью - отсюда убытки, - пояснил генеральный директор предприятия Валерий Белоус.

Это вопросы на перспективу. Сегодня же самое главное - не оставить уральцев без тепла.

«Каждый глава муниципалитета должен начинать и заканчивать свой рабочий день вопросами подготовки к отопительному сезону, - настоятельно рекомендовал Анатолий Гредин.

Есть ещё одна типичная проблема, когда котельная теряет тепло в наметанный срок и отключает котельную, сколько из-за того, что потребителям нужно гораздо меньше тепла, чем она производит. Поэтому, чтобы хоть как-то сэкономить, недобросовестный владелец не пускает тепло в наметанный срок...

К счастью, местных жителей эти проблемы волновать не будут. Администрация городского округа нашла инвестора, который заканчивает строительство небольшой блочной котельной, она и станет отапливать посёлок, надеемся, уже без срывов.

Кстати, такой совет пригодился бы не только главам территорий, но и работникам прокуратуры и соцзащиты. Дело в том, что из задолженности в 103 миллиона, которые имеет Невьянск за топливно-энергетические ресурсы, почти половина - долги населения.

Область в среднем готова на 78-80 процентов, а Невьянск - на 64 процента (при этом запаса угля пока только на десять дней при нормативе в 45), правда, впереди ещё почти три недели, а может, и больше, если прогнозы синоптиков сбукдуются, и погода в сентябре будет тёплой.

Собственник же старой котельной рискует остаться не у дел. Областные власти идеально устроил бы вариант возобновления сельхозпроизводства в Таватуте; и котельная при деле, и дополнительное предприятие, которое будет работать на продовольственную безопасность Среднего Урала (раньше здесь было тепличное хозяйство).

Ещё одна типичная проблема, когда котельная теряет тепло из-за износа оборудования, сколько из-за того, что потребителям нужно гораздо меньше тепла, чем она производит.

«Уральская деревня» - одна из важнейших программ в Свердловской области. Решение этих и многих других вопросов позволит двигаться по пути модернизации сельского хозяйства, создавать новые рабочие места, обеспечивать свердловчан и жителей из соседних регионов основными продуктами питания высокого качества - мясом, молоком, овощами, злаковыми.

Она знает, о чём говорит. По образованию экономист, работала в Ирбитском птицеводстве, дошла до должности заместителя директора по экономике. С 1997 по 2001 год - председатель одного из самых сильных сельхозпредприятий Ирбитского района - кооператива «Восход».

Противитель России продлило до 2013 года действие Федеральной целевой программы «Социальное развитие села», - рассказывает Елена Трескова. - В нашей стране сельских жителей - почти 40 миллионов, это почти четверть населения государства.

Юрий Ладейщиков, гендиректор ЗАО «Регионгазвест», арендатор котельной, рассказывает: случилось, раскопавшись при аварии вырезать до 40 метров повреждённой трубы, настолько изношены инфраструктурные сети. Котельная, конечно, тоже нуждается в модернизации.

«Уральская деревня» у горожских жителей вызывает желание перебраться в сельскую местность. Многие стали понимать, как это здорово - жить на своей земле, в своём доме... Наша задача, чтобы в селе жизнь стала не менее интересной и полноценной, чем в крупном городе.

С открытым забралом

Единокороссы готовят законопроект об обязательном предварительном голосовании

Анатолий ГОРЛОВ, Валентина СМЕРНОВА, Леонид ПОЗДБЕВ

Напомним, что с инициативой сделать предварительное голосование (праймериз) за депутатов нормой для всех политических партий и внести соответствующие изменения в законодательство выступил лидер «Единой России» Владимир Путин на встрече с членами координационного совета Общероссийского народного фронта.

на. Праймериз в «Единой России» не соответствует тем канонам, которые существуют в американской политической практике и описаны в учебниках.

Константин КИСЕЛЕВ, член партии «Правое дело», политолог:

Эксперты «ЕР» уже начали работу над формулировками текста законопроекта. Как стало известно, депутаты Госдумы от «Единой России» намерены уже сентябре внести эту норму в виде законодательной инициативы и начать её обсуждение.

Сергей БУХОВ, секретарь ЦК КПРФ: - Наша система (применяемая КПРФ - Прим. ред.) первичных выборов гораздо более демократична и конструктивна, чем те процедуры, которые предлагают другие партии.

«Определяющий смысл в проведении предварительных голосований есть. Правда, на выборах далеко не всех уровней. Те реальные праймериз, которые мы можем наблюдать, например, в США, когда они являются обязательными, и голосуют масса избирателей, которые сами регистрируются, когда идёт реальная борьба за их голоса со стороны кандидатов, очень отличаются от тех, которые проводит «Единая Россия».

Владимир ГЕРАСИМЕНКО, руководитель фракции «Справедливая Россия» в областной Думе: - Очень хорошо, если конкурировать будут не только партиями, а и политически активные люди внутри каждой партии.

традициям - это даже комментировать не стоит.

И потом - кто будет принимать этот закон, если не депутаты Государственной Думы, в том числе от тех самых «несогласных» политических партий? Никто ведь не лишает их права голоса.

При этом оппозиционеры не могут представить сколь-нибудь серьёзные доводы в пользу своих возражений. Обвиняют «ЕР» в том, что она вмешивается во внутренние дела других партий, но и это не так.

«Саму процедуру предварительного голосования будет определять каждая партия самостоятельно. Как она собирается публиковать рейтинг своих списков - это её дело, - заявил в среду журналистам первый вице-спикер Госдумы, член высшего совета «ЕР» Олег Морозов.

Противников обязательных праймериз не устраивает, что инициатива пошла в законодательную разработку без обсуждений со всеми парламентскими партиями и будет реализована в тиши кабинетов без участия общественности. Но вот уже Общероссийская палата (ОП) РФ заявила о том, что в ближайшее время проведёт публичные обсуждения инициативы единокороссов с представителями всех партий, экспер-

тами, чтобы выработать консолидированное мнение. ОП пригласила принять участие в работе над законопроектом Ассоциацию НКО по защите избирательных прав, а затем намеревается провести общественную экспертизу окончательного варианта законопроекта.

Выходит, что проблемы видятся там, где их нет. Отчего же так остро реагируют другие партии на инициативу «ЕР»? Есть ощущение, что дело вовсе не в обязательном внедрении праймериз в партийную жизнь, хотя кое-что рациональное в комментариях парламентской оппозиции есть.

Коллективом кандидатов в депутаты Госдумы от ОНФ в выборах списках «Единой России», скорее всего, будет больше 150, нежели предполагалось изначально, заявил Владимир Путин. Участников праймериз из числа представителей ОНФ, которые не попадут в список, лидер «ЕР» рекомендовал использовать в качестве кадрового резерва для системы власти.

дают возможность своего поведения в ряды других политических движений.

Примечателен и такой ситуативный факт: на днях эсеры предложили коммунистам объединиться, чтобы создать альянс левых сил против «ЕР» на выборах в Госдуму и региональные парламенты. Коммунисты сначала высмеяли эту идею, а затем выдвинули ряд условий, заведомо для «СР» неприемлемых.

Что мешает другим политическим партиям пойти таким же путём? Инициатива единокороссов даёт всю свою политическую мощь и силу. Если они есть, разумеется.

Внедумские партии должны представить подписные листы к 19 октября

Центральная избирательная комиссия РФ приняла постановление в отношении внедумских партий.

Согласно документу, партии, не имеющие своих фракций в Госдуме и намеревющиеся участвовать в выборах 4 декабря, должны представить подписные листы вместе с другими избирательными документами не ранее 19 сентября и не позднее 18 часов 19 октября.

В 2007 году на выборах в Госдуму «Яблоко», «Патриоты России», «Справедливая Россия», «Союз правых сил» могли либо представлять собранные за кандидата подписи граждан, либо вносить избирательный залог. Норма об избирательном залоге отменена в начале 2009 года.

В последующие семь дней после сдачи документов ЦИК проведёт проверку 30 тысяч произвольно отобранных подписей из списков каждой партии. Если подлинность пяти процентов из этого числа вызовет сомнения, может быть организованно более тщательная экспертиза.

Валентина СЕРОВА

Состав думской фракции единокороссов обновят наполовину

Вчера в большинстве территорий РФ завершилась процедура предварительного голосования по выдвижению кандидатов в депутаты Госдумы VI созыва от партии «Единая Россия» и Общероссийского народного фронта (ОНФ).

По информации, опубликованной на сайте «Единой России», на 600 мест в списке партии претендовали около пяти тысяч человек. Почти 60 процентов участников праймериз - представители общественных организаций, вошедших в ОНФ, шесть процентов - самовыдвиженцы, остальные кандидаты - единокороссы.

По словам лидера «Единой России» Владимира Путина, состав думской фракции этой партии будет обновлен наполовину. При этом в каждой региональной тройке, то есть на «проходных» местах, будут представителями ОНФ.

В Свердловской области единый список кандидатов для участия в выборах в парламент России будет готов к третьей декаде сентября.

Елена МИХАЙЛОВА

Виктору Контееву замены не нашлось

Обязанности вице-мэра Екатеринбурга Виктора Контеева, обвиняемого в организации убийства двух предпринимателей, пока никому не переданы.

Как сообщили «ОГ» в администрации областного центра, вопросы, подведомственные заместителю главы города Виктору Контееву, который на время следствия отправлен в отпуск, курирует председатель комитета по товарному рынку градминистрации Елена Чернышнёва.

Как сообщили ранее Следственное Управление Следственного комитета РФ по Свердловской области, содержание Виктора Контеева осуществлено «в рамках уголовного дела в отношении участников организованной преступной группы, обвиняемых в совершении ряда особо тяжких преступлений». Следствие настаивает на том, что чиновник организовал убийство двух предпринимателей с целью перераспределения прибыли в свою пользу. По решению суда два месяца - на время расследования дела - он должен содержаться в СИЗО №1 в Екатеринбурге.

Валентина СТЕПАНОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ

30 августа 2011 года созывается Палата Представителей Законодательного Собрания Свердловской области для проведения очередного сессии третьего заседания.

Начало работы в 10.00 часов в зале заседаний Палаты Представителей на 6 этаже здания Законодательного Собрания Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Борiska Ельцина, 10.

На заседании Палаты Представителей предполагается рассмотреть следующие вопросы: - О внесении изменения в постановление Палаты Представителей от 14.03.2008 г. № 5-ППП «О председателе комитетов Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области»;

- О внесении изменения в пункт 1 постановления Палаты Представителей от 14.03.2008 г. № 6-ППП «О комиссии по Регламенту Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области и организации межпарламентской деятельности»;

- О Законе Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об областном бюджете на 2011 год»;

- О Законе Свердловской области «О Резервном фонде Свердловской области»;

- О Законе Свердловской области «Об утверждении заключения Соглашения между Правительством Свердловской области (Российская Федерация) и Винницкой областной государственной администрацией (Украина) о торгово-экономическом, научно-техническом и гуманитарном сотрудничестве»;

- О Законе Свердловской области «Об утверждении заключения Соглашения между Правительством Свердловской области (Российская Федерация) и Херсонской областной государственной администрацией (Украина) о торгово-экономическом, научно-техническом, гуманитарном и культурном сотрудничестве»;

- О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области;

- Разное.